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MHe 110Be370 B TOM, YTO 3Ta TEMa OJ[HA M3 MOMX JIOOMMBIX, T. K. OHa
OXBaThIBa€T MHOTHE OONIACTH HAYKH:

Hammpumep, B dpusuke.

1. Ilpu pemeHnn Kakux 3aqad IPUMEHIETCS TIPOU3BOTHAs?
Omeem npu peuienun 3a0a4 HA HAX0HCOCHUE MZHOBEHHOU CKOpOCMU NpU
ft— Ll , < . N . ;

HePaABHOMEPHOM osuxceHuu meéid.

2. A 9TO TakoO€ MTHOBEHHAsA CKOPOCTH?
Omeem _Cropochib 6 MOMEHm épemMeru t.

- 3. A xak ero gHantu?

. ] AS : .
Omeem Haxooum \/ cp.=—, a eciu At oueHv Mano, mo 4ucio K
Ot

Komopomy cmpemumcs \ ep.u HA3b16AEMCA MCHOGEHHOU CKOPOCHIbIO.




Ha naprax pucyHkH, Ha KOTOPBIX U300paKeHO
cBoOoaHOE majaeHue Tena. Ero nBuxenne
. HEpaBHOMEPHOE. 371ECh Bbl BUJUTE CXEMY
 BBIYMCIIEHUSI MTHOBEHHOW CKOPOCTH B MOMEHT

BpEMEHH t, IPUMEHSIS IMTPONU3BOAHYIO.
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MBI HECKOIILKO Pa3 ysKe HCIIONB30BAIN CI0BO “ IMPOMU3BOIHAS
1. Tak, KTO CKa’keT ompeeNeHne IPOU3BOIHON QYHKITHH B TOUKE?
Oteer: IpousBonHoii PyHKIHH B TOUKe X, HA3LIBAETCS YHCI0 K KOTOPOMY

A
CTPEMHTCH PasHOCTHOC OTHOIIICHHE A—f.
X

2. A uto oznauaer AX uAf? .

Ot1Ber: AX=x-Xp,a Af=1(x)-1(xp)

3. Kak BbI 00BACHUTE MPOU3BOJHYIO C TEOMETPUUECKOIN TOUKU 3peHnﬂ‘7

Otset: D10 tg yria () HaKIOHA Kacare/bHOM, IPOU3BEJEHHOM B TOYKE xo c
ITOJIOKUTEIbHBIM HallpaBjieHneM ocu X.

4. Kax HaspIBaeTcs onepanysa HaxXOXJeHHs IPOU3BOJHOU ¢

OtBer: auddepeHIHpPOBAHHEM.

5. KTo Ham pacckakeT anroput™ (CXemy) BBIYHCICHUSA MPOU3BOTHOI?

Otger: a)Haxogum Afmo popmyne Af=f(x)-f(x,)

: . Af
0) HaxonuM pa3HOCTHOE OTHOIIEHHE e
. . X

A
B) HaxomlM lmc.lm, K KOTOpOMy CTpeMHTCﬂ Zf-, KOraa
AX—0.




MpE1 ynoMsHyTH AB€ 3a/1aui: pu3nyeckyro, rjae HaxoquMm V MIH. Kak MPOU3BOJHYIO
CpeaHel CKOPOCTH U FeOMETPUUECKYIO, I7ie POM3BOAHAs (DYHKITUHN ABIAETCS
TAaHT€HCOM yTJIa HaKJIOHA KacaTelTbHOI C MOJIOKUTETBHEIM HAIIPAaBICHUEM OCH X.

EcTh eme apyrue 3amaun, Ie HEOOX0IUMO HCIIONb30BaTh IIPOH3BOIHYIO.

Hampumep: Tlpu perreHne KBaJpaTHOTO ypaBHEHUS ax’ +BX+c = (0 KOIHYECTBO
KOpHEil ompe/ieNsieM ¢ MOMOIIBI0 TUCKPUMUHAHTA. A €CIIi HaM TOTpeOyeTcs

OIIPEIEIINTH KOIIMYECTBO KOPHEN ypaBHEHUS BHUA 3x3 — 2x% 4+ 3 = 0?| Kaxumu
(dbopMyIaMi MOXKHO 37€Ch BOCIIOIB30BaThHCS?

. TYT U HaM IIOMOKET IIPOU3BOAHA. Ha 310 MBI He 6y,ueM OCTAaHABJIUBATLCA, T.K. IIpHU
HU3Y4CHUU I[aJ]I;HeI‘/'II]II/IX TEM, BbI BEpHETECE K 3TOM 3a1a4cC.




Me&1 BepHEMCS K HalIe TeMe U BCIIOMHHM IIPaBIIIa HAXOXKISHUS TIPOM3BOIHBIX:

U+V)t = Ut +V?
(UV)t = Utv +viu
U ulv +viu
S
%4 A%
(CU)! = C = U?
V1 .

| (%)1 e

(Xn)=qn =x"1

Bce st mpaBmna BBl BHAUTE Ha 4 qpeBe GopMmyr ( TUrakar — aepeBo GopMyI- )




- A Temeph IMMOCMOTPUM, YMEETE JIH BBI ITOJIE30BaThCA CIIPAaBOYHUKOM? -
Ha mocke nppmepm Ha BEIYHCIICHUE nponsBoL[Hle (nppmoxcenne Ne 1)

L (Vx)= +
3.(xt-3x)l=x-3
4.(x-%)1=-1+l

3 g e
5 (x-vx)t=1 2\/_
6. (2x2=x)1=4x-1:"" -
7.(5x2-2x)1=10x - 2 -

8.(§x3-x2 +12)1=2-2x2 —2x +

BuumarensHo m3yunte pemenue u naiite orseT: M winu JI manHOe BBICKa3bpIBaHHE?
- Bocronme3yemcs xogupoBaHueM uHpopManuu B naMiati  @BM U 110 aHamoruu momnpoodyem
3aKOIMPOBATh OTBETHI.
- Kak zakomupyem M, u xak JI u 9to y Hac nmoxyuurcs?
A 1miomyuurcs 10001101.

- A Temeps 3amuIeM YHCIIO, KJIacCHas padoTa M BBIMOIHUM 3aaaHue 212 (1), 213 (B)
[lepeiinem k cieayromeMy 3aJ1aHUIO:
ITocMoTpuTe BHHMAaTENLHO!

Ha mocke Ha OMHUX JTUCTOYKAX (YHKIIHH, a Ha IPYTUX BHIOSPUTE IMaphl COOTBETCTBEHHBIX
byHKIMIT 1 ee POU3BOTHOM.
OcTtaBmuecs 3amaHusg Ha oM (TBopueckue) u Ne 212,213 momomHUTh, XOTS OOTBITHHCTBO
3TUX 3a/IaHUH OBUTO OXBaueHO B Ipumepax Ho U u JI.




[To3BosIBTE BaM MPEMIOKUTH HA JOCYT €IIe OJHO 33aJlaHKe Ha TPUMEHEHUE TIPOU3BOTHOM.
Brl 3HaeTe crnocoObl pa3iokKeHus Ha MHOKUATEIN MHOTOUWICHA.
A 3TO — C IPUMEHEHUEM MPOU3BOAHOM!!! ;

. Pa3nmoxuTh Ha MHOXKWTENH BBIPAKEHHUE
x(yP=-22)+y(22=x*)+z(x*-y*).
Cuutas X IEPEMEHHOM, a Y U Z — TOCTOSHHBIMU (DUKCUPOBAHHBIMU ( TapaMeTpamu ) U
o0o3Hauas 3ajaHHOe BbipaxeHue yepes f ( x ), OyneM UuMeTh
fl(x)=y?-Z22-2xy+2xz=2x(z-y)+y?-72?=(y-2z)(y +z = 2X).

Moatomy f=(y-z)((y+z)x—x*)+C,
rie C — MOCTOsIHHAS, T. €. B JAHHOM CJTy4dae — BhIpaKCHHUE, 3aBUCSIIEE OT ApaMETPOB Y, Z

Jlnst Haxoxaenuss C B paBEHCTBE
x(Y=2)+y (2 -x)+z2(X-y)=(y-2) ((y+2)x—x*)+C
nojaoxkum X = 0; torma
yzz—zy2=C
Y TIOJTYYUM - :
f=(y-z)((ytz—x)x-yz)=-(y— Z)(X—(y+Z)X+YZ)—-(y Z)(X y)(x-2)

OTmeTHM, 9TO pa3ioKeHNUE Ha MHOKUTENH KBAIPATHOTO TPEXUJIeHa MPH MOCIETHEM
[Ipeobpa3oBanny, OYEBHIHO HA OCHOBaHUU TeOpeMbl Brera.




Ilonsenem utor: B cBsi3u ¢ TeM, YTO Bbl OyJeTe caBaTh K3aMEH 10 MATEMAaTUKE B
dbopme EI'D, rae ecTh 3a1aHUsT U HA BHIYUCIIEHUE MPOU3BOIHOMN, TTOIBITOKUM

MPUMEHEHUH TIPABIJI BEIUYMCIICHHS TPOU3BOAHBIX HEOOIBIIINM TECTUPOBAHUEM
(TecT mpuaraeTcs)

| Bap. — 3agaHne N° 1, '2, 3,4,5

Il Bap.-3agaHne N°6,7,8,9




